

Avviso di rettifica

Comunicato relativo alla legge regionale 26 giugno 2008, n. 4 "Disposizioni di riordino e semplificazione normativa - collegato alla legge finanziaria 2007 in materia di governo del territorio, parchi e protezione della natura, edilizia residenziale pubblica, mobilità e infrastrutture". (Bollettino ufficiale della Regione n. 54 del 1 luglio 2008).

Il testo della legge regionale 26 giugno 2008, n. 4 "Disposizioni di riordino e semplificazione normativa - collegato alla legge finanziaria 2007 in materia di governo del territorio, parchi e protezione della natura, edilizia residenziale pubblica, mobilità e infrastrutture" pubblicata a pag. 15 o seguenti del Bur n. 54 del 1 luglio 2008, contiene i seguenti errori materiali:

- Nella rubrica dell'articolo 22 le parole "*Interpretazione autentica degli articoli 4 e 5 della legge regionale*" vanno sostituite con le parole "*Interpretazione autentica degli articoli 4 e 5 degli allegati A e B della legge regionale*";
- All'articolo 22, comma 1, la parola "*convezione*" va sostituita con la parola "*convenzione*";
- All'articolo 24, comma 1, le parole "*legge regionale 11 settembre 2000, n. 29*" devono essere sostituite con le parole "*legge regionale 11 settembre 2000, n. 19*";
- Nella rubrica e al comma 1 dell'articolo 31, le parole "*articolo 41 della regionale 30 ottobre 1988, n. 25*" vanno sostituite con le parole "*articolo 41 della legge regionale 10 ottobre 1988, n. 25*".